

拜祖大典第二项议程:敬献花篮。

何厚铨、许嘉璐、郭庚茂、谢伏瞻、李卓彬、周宁、赵德润、吴天君、马懿、王广国、刘建武等分四组先后向黄帝像敬献花篮。

九龙飞舞欢迎龙的传人



嘉宾分四组向黄帝像敬献花篮

乙未年黄帝故里拜祖大典

敬献花篮嘉宾

全国政协副主席何厚铨,十届全国人大常委会副委员长、中华炎黄文化研究会会长许嘉璐;中共河南省委书记、省人大常委会主任郭庚茂,省委副书记、省长谢伏瞻;全国政协常委、中华全国归国华侨联合会副主席李卓彬,中共中央台湾工作办公室、国务院台湾事务办公室主任助理周宁,中华炎黄文化研究会常务副会长、国务院参事赵德润;中共河南省委常委、郑州市委书记吴天君,郑州市委副书记、市长马懿,中共新郑市委书记王广国,新郑市人民政府市长刘建武;分四组先后向黄帝像敬献花篮。

场面壮观

九龙飞舞迎接龙的传人

昨日早上8点20分,距离拜祖大典正式开始还有一个多小时,姓氏广场上已经非常热闹,1000余位“九龙阵”和百家姓旗阵表演的演员已各就各位,热情地迎接前来拜祖的海内外嘉宾,并为他们奉上最精彩的节目。

“万姓同根,根在人祖”,之所以修建中华姓氏广场,就是因为中华民族就像一棵枝繁叶茂的大树,脉络清晰,每个姓氏都可在这棵大树上找到自己的位置。

早上9点15分,雄壮的乐曲响起。身着统一服饰的百家姓旗阵演

员挥舞着手中的旗帜,按照“红”“黄”色调 不时变换方阵,场面壮观。队伍中间,八条银龙和一条金龙来回穿梭,或聚拢或分散,向参加拜祖大典的海内外嘉宾呈现出一场别开生面的精彩表演,嘉宾纷纷掏出相机记录这激动人心的一刻。

“最美服饰”

穿上仿古礼服感觉自己“美美哒”

昨日早上8点50分,在汉阙等待着为嘉宾佩戴丝巾的萌萌,是此次拜祖大典的礼仪,身穿红色仿古礼服的她显得落落大方。萌萌说,这款红色礼服是她和姐妹们眼中的“最美服饰”,“穿上之后就感觉自己美美哒”。

这是萌萌第二次参加拜祖大典,她说:“去年是第一次参加,从排练到真正开始一直提着心,非常紧

张。”而今年,已经是“老手”的她,主动照顾起同伴,告知她们应该注意的事项。

为嘉宾佩戴丝巾、引导嘉宾净手上香……这些看起来简单的动作,萌萌和另外20多个小妹妹已经排练了一周,据萌萌说,她们中大部分是在校大学生。

与礼仪小姐的明丽服饰不同,

拜祖大典现场,穿着深蓝上衣的志愿者随处可见,主要负责为嘉宾提供志愿服务并维持现场秩序。来自郑州工业应用技术学院的大一新生黄中亚就是其中一员,对于此次参与拜祖大典,黄中亚说:“这是一个非常难得的机会,不仅让自己感受到中华文化与文明的代代传承,也让自己作为炎黄子孙倍感骄傲。”

